

习近平对宣传思想文化工作作出重要指示强调

坚定文化自信 秉持开放包容 坚持守正创新 为全面建设社会主义现代化国家全面推进中华民族伟大复兴 提供坚强思想保证 强大精神力量 有利文化条件

新华社北京10月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对宣传思想文化工作作出重要指示指出,宣传思想文化工作事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力,是一项极端重要的工作。党的十八大以来,党中央从全局和战略高度,对宣传思想文化工作作出系统谋划和部署,推动新时代宣传思想文化事业取得历史性成就,意识形态领域形势发生全局性、根本性转变,全党全国各族人民文化自信明显增强、精神面貌更加奋发昂扬。

习近平强调,新时代新征程,世界百年未有之大变局加速演进,中华民族伟大复兴进入关键时期,战略机遇和风险挑战并存,宣传思想文化工作面临新形势新任务,必须要有新气象新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要政治任务,围绕在新的历史起点上继续推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明这一新的文化使命,坚定文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,着力加强党对宣传思想文化工作的领导,着力建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,着力培育和践行社会主义核心价值观,着力提升新闻舆论传播力引导力影响力公信力,着力赓续中华文脉、推动中华优秀传统文化创造性转化和创新性发展,着力推动文化事业和文化产业繁荣发展,着力加强国际传播能力建设、促进文明交流互鉴,充分激发全民族文化创新创造活力,不断巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础,不断提升国家文化软实力和中华文化影响力,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

习近平强调,各级党委(党组)要把做好宣传思想文化工作作为重大政治责任扛在肩上,确保党中央关于文化建设的决策部署落到实处。各级宣传文化部门要强化政治担当,勇于改革创新,敢于善于斗争,不断开创新时代宣传思想文化工作新局面。

全国宣传思想工作会议10月7日至8日在京召开。会上传达了习近平重要指示,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要指示高屋建瓴、精辟深邃,具有很强的政治性、思想性、指导性,为进一步做好宣传思想文化工作指明了方向,必须深入学习贯彻领会、坚决贯彻落实。

会议认为,党的十八大以来,宣传思想文化工作之所以取得历史性成就,最根本就在于有习近平总书记领航掌舵,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。习近平总书记在新时期文化建设方面的新思想新观点新论断,内涵

十分丰富,论述极为深刻,是新时代党领导文化建设实践经验的理论总结,丰富和发展了马克思主义文化理论,构成了习近平新时代中国特色社会主义思想的文化篇,形成了习近平文化思想。

会议提出,习近平文化思想既有文化理论观点上的创新和突破,又有文化工作布局上的部署要求,明体达用、体用贯通,明确了新时代文化建设的路线图和任务书,标志着我们党对中国特色社会主义文化建设规律的认识达到了新高度,表明我们党的历史自信、文化自信达到了新高度,并在我国社会主义现代化建设实践中展现出了强大伟力,为做好新时代新征程宣传思想文化工作,担负起新的文化使命提供了强大思想武器和科学行动指南。习近平文化思想是一个不断展开的、开放式的思想体系,必将随着实践深入不断丰富发展。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到

“两个维护”,持续加强对习近平文化思想的学习、研究、阐释,并自觉贯彻落实到宣传思想文化工作各方面全过程。

会议强调,要紧紧围绕学习贯彻习近平文化思想,围绕贯彻党的二十大精神,切实增强做好新时代新征程宣传思想文化工作的责任感使命感,推动各项工作落地见效。坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在真学真懂真信真用、深化内化转化上下功夫。巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,以强信心、增底气、聚共识为重点,提高舆论引导能力。广泛践行社会主义核心价值观,改进创新精神文明建设。促进文化事业和文化产业繁荣发展,推动中华优秀传统文化保护传承。加强和改进对外宣传工作,增强中华文明传播力影响力。坚决有效防范化解意识形态风险,敢于亮剑、敢于斗争。加强党对宣传思想文化工作的全面领导,落实政治责任,勇于

改革创新,强化法治保障,建强干部队伍,为担负起新的文化使命提供坚强政治保证。要以钉钉子精神把各项任务要求落到实处,不断增强工作能力本领,提高工作质量效能,在建设社会主义文化强国、建设中华民族现代文明的奋斗和实践中展现新气象新作为。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊作工作部署。

中央网信办、人民日报社、中央广播电视总台、国务院国资委、北京市委、四川省委、四川省委宣传部负责同志作交流发言。

铁凝、谌贻琴出席会议。

中央宣传思想文化工作领导小组成员,各省区市和计划单列市、新疆生产建设兵团、中央宣传文化系统各单位,中央和国家机关有关部门,有关人民团体,中央管理的金融机构,部分企业、高校,中央军委机关有关部门负责同志等参加会议。

姜四清主持召开市委专题会议强调

坚持以人民为中心 持续提升服务水平 全力推动医疗卫生事业高质量发展

本报讯(记者 赵娟娟)10月7日,市委书记姜四清主持召开市委专题会议,听取朔州市大医院运行、保障推动情况汇报,并对下一步工作进行安排部署。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于卫生与健康的重要论述,把保障人民健康放在优先发展的战略位置,持续深化医疗卫生领域改革,稳步提升朔州市大医院医疗服务水平,努力为群众提供全方位全周期健康服务。市委常委、市委秘书长何向荣出席会议。

姜四清指出,今年年初,在市委、市政府的热切期待下,朔州市大医院正式开诊运营,为全市乃至周边地区人民群众提供了更高层次的现代化医疗服务,一定程度上满足了群众的就医需求。要高度重视医疗健康工作,把医疗卫生工作摆在党委政府重要议事日程,统筹谋划、系统推进,集聚资源、优化布局,立足长远发展需要,加快补短板强弱项,全力推动医疗卫生事业高质量发展。

姜四清强调,要坚持以人民为中心的发展思想,不断完善“硬件”、优化“软件”,加快朔州市大医院项目建设收尾工作,持续提升功能水平,提高诊疗能力,加大对外宣传,让“老百姓不出家门看好病”。要全力完善医疗卫生服务体系,深入谋划研究全市医疗资源布局,推动紧密型医共体建

设,加快优质医疗资源合理配置和纵向流动,积极创造条件建设国家区域医疗中心,更好满足群众对优质医疗资源的需求。要持续深化改革,在学科建设、临床试验、应用研究、人才培养等方面加强与先进地区医院的学习交流与合作,完善管理体制,不断满足人民群众多层次现代医疗需求。要强化政策保障,完善分级诊疗、医保支付、药品供应保障等制度,推动医疗、医保、医药联动发展。要全力建强医疗卫生人才队伍,统筹人才培养,加大引才力度,创新培养模式,不断集聚更多高水平医疗卫生人才,全面提升我市整体医疗服务能力和水平。

148天!三一硅能朔州项目首根单晶硅棒成功试产下线



本报讯(记者 张一波 赵媛 李媛)10月6日,三一硅能朔州有限公司首根单晶硅棒产品成功下线,标志着该项目正式进入投产运营阶段,也为未来产业的规模化落地注入强劲动力。

在平鲁经济技术开发区三一硅能朔州有限公司的生产车间,这根长约5.5米,重约650千克的硅棒,是企业经过高温除杂、工艺调试等10多个程序,历时60多个小时正式下线的首根单晶硅棒。首棒的下线,也为生产低氧含量、低碳含量的高品质产品打下坚实的基础。

作为山西省重点引进的光伏产业链龙头企业,三一硅能朔州有限公司研制的这款单晶硅棒产品是N型10寸单

晶硅棒,主要用于制备大尺寸高效率太阳能电池。首根单晶硅棒顺利出炉,产出硅棒耗时短,晶棒直径控制好,晶棒电参数表现优异,在生产技术、品质、规模等方面均达到行业领先水平,助力朔州加快培育千亿级新能源产业集群。

三一朔州一期5GW单晶硅建设项目工程师马金龙说,今天试生产的项目是一期单晶硅棒项目,占地面积约200亩,预计11月底达产,12月实现满产。我们的单晶硅棒用途是在光伏发电应用领域,小到路灯、太阳能充电器,户用分布式电站,大到集中式电站。

据了解,5月初,该项目达成合作意向落地平鲁经济技术开发区后,市、区两级政府相关部门强化要素保障,不断加快相关项目土地供应,抓紧完善路网、电力等配套设施,9月28日首台单晶硅炉顺利点火煅烧,今天首根单晶硅棒正式下线,项目仅用148天就高质量、高标准地实现投产。

三一朔州一期5GW单晶硅建设项目生产经理张超说,一期项目建成达产后,预计可实现年营业收入超过20亿元,年入库税收超3亿元,解决近千人就业。项目对进一步优化产业结构,提升产业层次,推动光伏产业高质量发展具有重要意义。预计到2025年,项目整体达产后年营业收入将超过100亿元。

矢志不渝做党和人民的忠诚卫士

——习近平总书记给公安英烈子女的回信在朔州公安引发热烈反响

在中秋节、国庆节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月28日给中国人民公安大学在读英烈子女回信,对他们提出殷切期望,向公安英烈们的家人致以问候。习近平总书

记在回信中写道:“你们的父辈勇于担当,甘于牺牲奉献,他们的精神永远值得铭记和发扬。希望你们以英雄的家父为榜样,坚定理想信念,刻苦学习训练,努力练就报效祖国的过硬本领,矢志不渝做党和人民的忠诚卫士,为建设更高水平的平安中国不懈努力,为推进强国建设、民族复兴伟业积极贡献力量。”习近平总书记的重要回信迅速在全市公安机关引起热烈反响。广大民警纷纷表示,将深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神,弘扬公安英烈精神,凝聚前行动力,以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代,为建设更高水平的平安朔州、加快建设现

代化塞上绿都提供高质量服务保障作出新的更大的贡献。

牢记殷切嘱托 凝聚奋进力量

市公安局第一时间组织召开党委(扩大)会议和视频会议,深入学习贯彻习近平总书记给中国人民公安大学在读英烈子女重要回信精神,传达公安部、省公安厅专题视频会议精神,研究贯彻落实意见。副市长、市公安局党委书记、局长袁小波主持会议并讲话。局领导班子成员出席会议;部分高级警长,局机关各部门、各警种负责同志参加会议。会议以视频形式开至各县分局。“习近平总书记的回信语重心长,催人奋进,为我们建设更高水平的平安朔州、加快建设现代化塞上绿都提供高质量服务保障提供了不竭动力和力量源泉。”袁小波表示,朔州市公安机关要迅

第十九届亚洲运动会在杭州圆满闭幕

新华社杭州10月8日电 亚运聚欢潮,璀璨共此时。第十九届亚洲运动会8日晚在杭州圆满闭幕。国务院总理李强出席闭幕式。

在过去16天里,来自亚洲45个国家和地区的1万多名运动员在这里团结交流、收获友谊,奋勇拼搏、超越自我,累计15次打破世界纪录、37次打破亚洲纪录、170次打破亚运会纪录,共同创造了亚洲体育新的辉煌和荣光。中国秉

持“绿色、智能、节俭、文明”办赛理念,以一流的场馆设施、出色的组织服务,赢得了亚奥理事会大家庭和国际社会的广泛好评。中国体育代表团获得201枚金牌、383枚奖牌,取得亚运会参赛历史最好成绩,第11次蝉联亚运会金牌榜榜首。

钱塘江畔,夜幕下的杭州奥体中心体育场流光溢彩,宛如一朵美丽的“大莲花”。场内欢声笑语,歌舞飞扬。来

自亚洲各国各地的运动员相聚于此,分享属于他们的体育文化盛宴。

欢快的乐曲声中,李强同亚奥理事会代理主席辛格等步入主席台,向观众挥手致意。

20时整,以“最忆是杭州”为主题的闭幕式开始。全体起立,高唱中华人民共和国国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升起。